La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Wij
zouden haar toch met rust laten » (« Nous devrions tout de
méme la laisser en repos => tranquille »).

L’auxiliaire du CONDITIONNEL est l'infinitif « ZOUDEN » ; |l
est, en quelque sorte, I'« imparfait » (O.V.T. ou pretérit) de
I'auxiliaire du FUTUR, « ZULLEN ».

Au CONDITIONNEL, il y a REJET de l'autre forme verbale
(« laten ») a la fin de la phrase, derriere les compléments
(icl « haar », « toch » et « met rust »), et donc a I'INFINITIF.
Pour le phénomene du REJET du verbe, lisez notre

synthese en couleurs :
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes
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Har wet,maar die twee vase-
honden moeten we hier

uitschaneten, !

waar 19 die hondehar en... wat
is dat voor een auto ?
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Dich, jij vermomy, jé in een
oud 1rountje. Jo bent een

megater in Net vermommen. gecuhs

L Yrouw wiblen
L 2=

L Tght, Mtk Th lok hon
éen voor een naar
buifen.

Sy i ga met o e,

Heten, mijn hondehar 19 in de gracht
- Jouden jultie een dude
hetpen? 7

laat maar, Robert.

VIOUWIje.
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